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Φιλιππίνες: Βρήκαν σε αποσκευές 1.500 σπάνια 
χελωνάκια τυλιγμένα με μονωτική ταινία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Περισσότερα από 1.500 χελωνάκια βρέθηκαν δεμένα με μονωτική ταινία και 
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στοιβαγμένα μέσα σε βαλίτσες σε αεροδρόμιο στις Φιλιππίνες.

Τα ζώα έφτασαν λαθραία στη χώρα σε μια πτήση από το Χονγκ Κονγκ, και 
βρέθηκαν μέσα σε τέσσερις βαλίτσες, τις οποίες δεν αναζήτησε κανείς, στο 
διεθνές Αεροδρόμιο της Μανίλα.

Σύμφωνα με το Τελωνείο, στόχος ήταν τα ζώα αυτά να πουληθούν, αφού η αξία 
τους υπολογίζεται στα 87.000 δολάρια.
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Μάλιστα, τρία από τα είδη που ανακαλύφθηκαν είναι καταχωρημένα ως είδη υπό 
προστασία από τη Διεθνή Ένωση για τη Διατήρηση της Φύσης (IUCN), αλλά 
αποτελούν συχνά κομμάτι αγοραπωλησίας του παράνομου εμπορίου εξωτικών 
ζώων.

Το τέταρτο είδος είναι αυτό που συχνά υπάρχει ως κατοικίδιο στα σπίτια σε όλο 
τον κόσμο.
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Στο Χονγκ Κονγκ ανθεί μια επικερδής μαύρη αγορά σπάνιων χελωνών, όπου 
λαθροκυνηγοί συχνά βάζουν παγίδες στα ζώα, παρότι όλες οι άγριες χελώνες 
προστατεύονται από το νόμο.

Όποιος βρεθεί να έχει υπό την κατοχή του ένα είδος υπό εξαφάνιση, αντιμετωπίζει 
ποινή φυλάκισης 10 χρόνων και πρόστιμο 1,3 εκατομμυρίων δολαρίων. Στις 
Φιλιππίνες υπάρχουν αντίστοιχοι νόμοι.
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«Ο επιβάτης μπορεί να ενημερώθηκε για την επαγρύπνηση του Τελωνείου κατά του 
παράνομου εμπορίου σπάνιων ζώων και των προστίμων», ανέφερε το γραφείο του 
Τελωνείου, προσπαθώντας να εξηγήσει γιατί οι βαλίτσες εγκαταλείφθηκαν.

Νωρίτερα φέτος 63 ιγκουάνα, χαμαιλέοντες και γενειοφόροι δράκοι εντοπίστηκαν 
στο Τελωνείο.
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Πέρυσι, κατασχέθηκαν συνολικά 560 διαφορετικά εξωτικά είδη, που εντοπίστηκαν 
μέσα σε πακέτα, βαλίτσες και αποστολές. Η «μπάζα» περιελάμβανε 250 σαύρες, 
254 κοράλλια και άλλα ερπετά.
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